Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

CERTIFICACION NUMERO 78-39

Yo, Rafael Pietri Oms, Rector y Presidente del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICO:

Que en la reunión ordinaria celebrada el día 26 de septiembre de 1978, luego de efectuada la consulta que dispone el Reglamento Interno de este cuerpo, quedó designada la Profesora Gloria A. Viscasillas como Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez.

Y para que así conste, expido la presente certificación, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, en Mayagüez, Puerto Rico, a los veintiocho días del mes de septiembre del año de mil novecientos setenta y ocho.

Rafael Pietri Oms

Presidente